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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Legyen az életed az imádság cenákuluma. Szíved soha se gondolja azt, hogy túl késő ahhoz,
hogy újra kezdj és elmerülj belső énedben, hogy kifejleszd magadban az Istennel való
egyesülést, és így a szentség útján járj.

Gyermekem, keresd életed első céljaként a szentség útját, ami nem más, mint hogy teljes
mértékben Isten Akarata szerint élj amely az életedre vonatkozik, és mindig ez az Akarat legyen
az első helyen. Hassa át a tudatodat, a céljaidat és a törekvéseidet, a másokkal való
kapcsolataidat, a gondolataidat és az érzéseidet, a tetteidet és a szavaidat, a mindennapi
feladataidat és végül az életedet ez a szentségre törekvő cél.

Attól a pillanattól kezdve, hogy minden reggel kinyitod a szemed, ajánld fel életedet Istennek
egy egyszerű ima által, és újítsd meg ezt az elkötelezettséget a nap folyamán. Kérdezd meg
magad minden megtapasztalandó helyzetről vagy meghozandó döntésről:

Melyik út visz közelebb Isten Akaratához?

Milyen szót ejthetek ki?

Mit gondoljak másokról?

Milyen példamutatásra vagyok képes?

Milyen kisugárzást bocsáthatok ki, hogy együttműködjek mások fejlődésében?

Mindezeket a kérdéseket fel kell tenned magadnak, mielőtt cselekszel, hogy életed helyreállító
eszköz legyen Isten Kezében, hogy életed a megigazulás eszköze legyen, amelyen keresztül az
Atya és angyalai közbenjárhatnak a világért.

Gondolkodj magadban, és kérdezd meg a szellemedet és a tudatodat:

Képes vagyok-e arra, hogy elsődleges fontosságot tulajdonítsak a megszentelődés útjának az
életemben?

Fel tudom-e ajánlani lényemet Krisztusnak engesztelésül a világ hibáiért és
egyensúlytalanságaiért?

Gyermekem, nem azért teszed ezt a felajánlást, hogy szenvedj, mint Krisztus, hanem azért,
hogy mindenben olyan legyél, mint Krisztus, és minden tettben az Ő Cselekedetét, minden
szóban az Ő Szavát, minden gondolatban az Ő Gondolatát, minden testvérben az Ő gyermekét
keresd, akire vár, hogy visszatérjen Szent Szívéhez.

Gondoskodj minden egyes lélekről, mint ami egyedi és értékes Isten számára. Gondoskodj
testvéreidről, mint olyan kincsekről, melyeket a Teremtő helyezett az utadba, hogy az emberi
kapcsolatok felemelkedjenek és hogy felül lehessen múlni azokat, és a dualitás a Szeretet
nagyobb impulzusa által a tudatok közötti egységgé alakuljon át.
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Áldásomat adom erre.

Atyád és Barátod, Legtisztább Szent József


